Сроки и места регистрации на сдачу единого государственного экзамена в Курганской области  в 2014 году


              Администрация Муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Далматовская средняя общеобразовательная школа № 2»  информирует участников единого государственного экзамена 2014 года (далее – ЕГЭ) и их родителей (законных представителей) о сроках и местах регистрации на сдачу ЕГЭ.
1. Основные сроки проведения ЕГЭ (май-июнь 2014 года).
Сроки регистрации. 
Заявления на участие в ЕГЭ с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируетсясдавать ЕГЭ в текущем году, подаются не позднее 1 марта 2014 года.
Места регистрации участников ЕГЭ. 
для выпускников 2014 года – Курганская область, город Далматово, улица 4 уральского полка, дом 109, МКОУ «ДСОШ № 2».

Муниципальный орган управления образованием по месту жительства – УДОКМС – Курганская область, город Далматово, улица Советская, дом 187, кабинет 1:
- выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие документ о среднем (полном) общем, начальном профессиональном или среднем профессиональном образовании, в том числе лица, у которых срок действия ранее полученного свидетельства о результатах ЕГЭ не истек, а также в случае ликвидации или реорганизации образовательной организации;
- граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств. 

Изменение указанных в заявлении экзаменов по общеобразовательным предметам возможно только при наличии у участников ЕГЭ уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). В этом случае участник ЕГЭ не позднее чем за месяц до начала экзаменов подает соответствующее заявление в государственную экзаменационную комиссию Курганской области с указанием измененного перечня общеобразовательных предметов, по которым он планирует сдавать ЕГЭ, и причины изменения заявленного ранее перечня, подтвержденной документально. 

2. Дополнительные сроки проведения ЕГЭ (июль 2014 года). 
Сроки регистрации. 
Заявления с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируется сдавать ЕГЭ для поступления в вузы, подаются до 5 июля 2014 года.
Места регистрации участников ЕГЭ. 
Приемные комиссии вузов Курганской области:
- выпускники прошлых лет;
- выпускники образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования;
- граждане, имеющие среднее общее образование, в том числе полученное в образовательных учреждениях иностранных государств, не имевшие возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки проведения ЕГЭ. 

Главное управление образования Курганской области: 
- поступающие в вузы за пределами Курганской области, не имеющие возможности сдавать ЕГЭ по месту поступления.

3. Досрочное проведение ЕГЭ (апрель-май 2014 года). 
Сроки регистрации. 
Заявления на участие в ЕГЭ с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируется сдавать ЕГЭ в текущем году, подаются не позднее 1 марта 2014 года.
Места регистрации участников ЕГЭ. 

Курганская область, город Далматово, улица 4 уральского полка, дом 109, МКОУ «ДСОШ № 2» - для 
выпускников текущего года, имеющих право пройти государственную итоговую аттестацию в форме ЕГЭ досрочно, но не ранее 20 апреля 2014 года. 
